NOMBRE	JACQUELINE OVIEDO HERNÁNDEZ
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	JOVIEDO@HTSJPUEBLA.GOB.MX



NIVEL	MAESTRÍA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	INSTITUTO DE ESTUDIOS JUDICIALES DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	MEDIACIÓN Y CONCILIACIÓN
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	19/02/2021
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO



NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL		
AMBITO PÚBLICO	JUDICIAL		
NOMBRE ENTE PUBLICO	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUIEBLA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	JUZGADO DÉCIMO SEGUNDO AUXILIAR FAMILIAR DEL ESTADO DE PUEBLA		
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	JUEZA SUPERNUMERARIA		
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	SI		
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	21030032000121R0030000215111500041311241140000001211		
FUNCIÓN PRINCIPAL	DICTAR SENTENCIAS DEFINITIVAS E INTERLOCUTORIAS		
FECHA DE TOMA DE POSESION	04/07/2019		
TELÉFONO OFICINA	2221618773	EXT.	NONE
DOMICILIO MÉXICO			
CALLE	SAN MIGUEL		
NÚMERO EXTERIOR	637		
NÚMERO INTERIOR	S/N		
CÓDIGO POSTAL	72580		
COLONIA	BUGAMBILIAS		
ALCALDIA	PUEBLA		
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA		



AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	JUDICIAL		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	PODER JUDICIAL DEL	. ESTADO DE PUEBLA	
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	JUZGADO PRIMERO EXTINCIÓN DE DOMI	ESPECIALIZADO EN NIO	MATERIA CIVIL Y
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	SECRETARIA DE ESTU	JDIO Y CUENTA	
FUNCIÓN PRINCIPAL	REALIZAR PROYECTO	OS DE SENTENCIAS	
FECHA INGRESO	10/09/2018	FECHA EGRESO	28/06/2019
UBICACION	EN MÉXICO	-	
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	JUDICIAL		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	JUZGADO SEXTO DE LO FAMILIAR DE LA CIUDAD DE PUEBLA		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	SECRETARIA DE ACUERDOS		
FUNCIÓN PRINCIPAL	TRAMITE DE JUICIOS, ATENCION AL PUBLICO, DESAHOGO DE AUDIENCIAS		
FECHA INGRESO	23/05/2011	FECHA EGRESO	07/09/2018
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	JUDICIAL		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	JUZGADO DÉCIMO CIVIL DE LA CIUDAD DE PUEBLA		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	SECRETARIA DE ACUERDOS		



FUNCIÓN PRINCIPAL	TRAMITE DE JUICIO AUDIENCIAS	S, ATENCION AL PUBLIC	CO, DESAHOGO DE
FECHA INGRESO	01/01/2011	FECHA EGRESO	31/03/2011
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	JUDICIAL		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	PODER JUDICIAL DEL	ESTADO DE PUEBLA	
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	JUZGADO OCTAVO DE LO CIVIL DE LA CIUDAD DE PUEBLA		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	SECRETARIA DE ACUERDOS		
FUNCIÓN PRINCIPAL	TRAMITE DE JUICIOS, ATENCION AL PUBLICO, DESAHOGO DE AUDIENCIAS		
FECHA INGRESO	01/09/2010	FECHA EGRESO	31/12/2010
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	JUDICIAL		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	PRIMERA SALA EN MATERIA CIVIL		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	MECANOGRAFA		
FUNCIÓN PRINCIPAL	SECRETARIA PARTICULAR DE MAGISTRADA		
FECHA INGRESO	07/06/2005	FECHA EGRESO	31/08/2010
UBICACION	EN MÉXICO		



REMUNERACION MENSUAL CARGO PUBLICO	604011 MXN	
OTROS INGRESOS TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL	ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL	
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
OTROS INGRESOS		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
INGRESO MENSUAL NETO DEL DECLARANTE	604011 MXN	
TOTAL INGRESOS ANUALES NETOS	604011 MXN	



NINGÚN BIEN INMUBLE



NINGÚN VEHÍCULO



NINGÚN BIEN MUEBLE



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGUNA INVERSIÓN, CUENTA BANCARIA U OTRO TIPO DE VALORES





TITULAR	DECLARANTE	
TERCERO		
NOMBRE O RAZON SOCIAL	GM FINANCIAL DE MEXICO SA DE CV	
TIPO PERSONA	MORAL	
RFC	GME951215A8A	
TIPO INVERSIÓN	CRÉDITO AUTOMOTRIZ	
FECHA ADQUISICIÓN	10/09/2019	
MONTO ORIGINAL	226533 MXN	
OTORGANTE DEL CRÉDITO		
NOMBRE INSTITUCIÓN	GM FINANCIAL DE MEXICO SA DE CV	
TIPO PERSONA	MORAL	
RFC	GME951215A8A	
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO	
TITULAR	DECLARANTE	
TERCERO	TERCERO	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	BANCO MERCANTL DEL NORTE SA	
TIPO PERSONA	MORAL	
RFC	BMN930209927	
TIPO INVERSIÓN	TARJETA DE CRÉDITO BANCARIA	
FECHA ADQUISICIÓN	05/04/2021	
MONTO ORIGINAL	80000 MXN	
OTORGANTE DEL CRÉDITO		
NOMBRE INSTITUCIÓN	BANCO MERCANTIL DEL NORTE SA	
TIPO PERSONA	MORAL	
THE OTERSONA		
RFC	BMN930209927	



INFORMACIÓN NO DISPONIBLE



TIPO RELACIÓN	DECLARANTE
NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN	OVIMACA
RFC	CSP1701168S0
PORCENTAJE PARTICIPACIÓN	33
TIPO PARTICIPACION	SOCIO
¿RECIBE REMUNERACIÓN?	NO
PAÍS	MÉXICO
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA
SECTOR	OTRO (ESPECIFIQUE)



NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGÚN APOYO



NINGUNA REPRESENTACIÓN



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



NINGÚN FIDEICOMISO

